[bookmark: _GoBack]Thème mobilité :

· Avez-vous des réponses, en ce qui concerne la problématique du manque de transport alternatif à la voiture dont Limoges souffre (exemple : voies de tram, pistes cyclables, horaires de bus plus pertinents pour l'agglomération) car l'insécurité piétonne et cycliste et le manque de praticité se fait clairement ressentir
· Améliorerez-vous la fréquence des lignes de bus ? Renforcerez-vous la fréquence sur les lignes surchargées, comme, par exemple, la 5 et la 8 ? 
· Mettrez-vous en place un système de navettes de nuit à fréquence d'au moins un bus à l'heure entre 20h et 6h ? 
· Problématique des jeunes qui prennent la voiture pour aller en boîte de nuit.
· Envisagez-vous la mise en place d'une navette reliant le PEM de La Bastide à l'Aéroport, en desservant la Gare des Bénédictins et le centre-ville ?
· Envisagez-vous la mise en place d'une ligne de bus reliant les périphéries entre elles ? 
· Conserverez-vous la navette gratuite du centre-ville qui bénéficie d'un réel succès ?
· Envisagez-vous de développer des voies dédiées à la circulation des bus ?
· Certaines listes proposent la gratuité des transports en commun. Comment un tel projet est-il finançable ? Pour les listes opposées à ce projet : comment inciter les gens à utiliser les transports en commun ? 
· Concernant l'utilisation du vélo : quels aménagements possibles pour quels coûts ? A-t-on pensé au développement des parkings à vélo, cruellement manquant à Limoges ?
· La question de l'aéroport de Limoges : Quel avenir pour le transport aérien dans la mesure où l'avion est le moyen de transport le plus polluant ? 
· Seriez-vous favorable à une plus grande piétonisation du centre-ville ?
· Pourriez-vous songer à un tarif étudiant concernant le prix du stationnement, au moins aux alentours de la fac de droit ?

Thème sécurité publique :

· Que comptez-vous faire face à l'augmentation des violences sexistes (verbales et physiques), notamment envers les filles, au sein de la commune ?
· Vidéo-surveillance : Quels coûts pour quelle efficacité ? (question pour la majorité municipale et les personnes favorables à la vidéo-surveilance) Quels solutions alternatives à cette stratégie de réduction de la délinquance et des incivilités ? (question pour les opposants au développement de la vidéo-surveillance)
· Comment lutter contre le sexisme de rue ?
· Comment faire face à la délinquance dans les quartiers "sensibles" de Limoges (ZUS Beaubreuil, Bastide, l'Aurence) ? 

Thème Environnement :

· Quels aménagements prévus dans la ville pour faire face au réchauffement climatique ?
· Avez-vous des projets quant aux réductions de déchet dans la ville ?
· Certains parlent de "minéralisation" de la ville... Que faire pour faire face à ce phénomène, si tant est qu'il existe ?
· Pensez-vous que le développement des circuits courts doit faire l'objet d'une attention toute particulière ? Si oui, que proposez-vous en la matière ?




Thème Aménagement :

· A l'image de Marseille où d'autres grandes villes, la précarité, sévit dans beaucoup de logements limougeauds, avez donc des réponses face à l’augmentation de l'insalubrité des habitations dans notre commune" ?

Thème Attractivité :

· Quelles mesures comptez-vous adopter afin de concurrencer Bordeaux en terme d'attractivité économique (pour les ménages et les entreprises) et de lutter contre la perdition constante du territoire dans ce domaine

Désenclavement :

· Quels sont vos projets par rapport à ce thème majeur pour Limoges ?
· Mènerez-vous une réelle politique dans ce domaine ?
· Lignes Limoges Angoulême, Limoges Poitiers, Toulouse Paris et Bordeaux Lyon par Limoges ?

Jeunesse et Dynamisme :

· Selon vous, quelles sont les mesures importantes pour attirer les entreprises dans la région et rendre l'attractivité culturelle des jeunes plus dynamique ?
· Comment envisagez-vous de maintenir dans la région les jeunes qui suivent des "formations reconnues" sur place ?
· Souvent les jeunes sont une catégorie de la population que les politiques ont du mal à toucher car ils ne se sentent pas concernés par les politiques menées. Limoges n’attire pas la jeunesse et la ville a du mal à conserver ces jeunes pouces. Comment comptez-vous rattraper cette carence ? 

Thème Tourisme :

· Comment valoriserez-vous le patrimoine de Limoges actuellement "sous côté" ?
· Comment ferez-vous de Limoges une "destination" et non plus une "ville étape" ?

Thème fiscalité locale : 

· Comment allez-vous financer vos projets présents sur vos documents de campagne ? Car on le sait tous, les recettes locales des CT sont en baisse. Il y a bien sur la suppression de la taxe d’habitation mais elle ne concentre pas toutes les recettes locales. En effet, est-il envisageable d’augmenter la taxe d’habitation sur les propriétés bâties/ non bâties, ou encore de revoir les impôts économiques qui regroupent : la cotisation foncière des entreprises, la cotisation sur la valeur ajoutée des entreprises, les impositions forfaitaires sur les entreprises de réseaux et la taxe sur les surfaces commerciales ?


